
Dodatek č. 1 soutěžního řádu 2025-2026 pro skok na lyžích a          

severskou kombinaci, platný od 19.1.2026 

 

Soutěžní řád pro SL a SK se doplňuje takto: 

 

1.5. Kalendář závodů 

Při sestavování kalendáře závodů před sezónou, je nutné zohlednit skutečnou výkonnost 

závodníků a tím i odpovídající velikost můstků pro jednotlivé kategorie. 

Jednotlivé velikosti můstku nelze měnit v rozporu se schváleným rozpisem závodu.  

1.5.1. Změna velikosti můstku 

Ve výjimečných situacích, kdy už musí dojít ke změně velikosti můstku v průběhu sezony, je 

nutné projednat ji s vedením úseku s dostatečným časovým předstihem tak, aby bylo možné 

změnit rozpis závodu a dle níže uvedeného postupu.  

Žádost na úpravu již schváleného kalendáře s doloženou podporou minimálně 3 oddílů musí 

být zaslán sportovnímu řediteli disciplíny a na obě trenérské rady (SL i SK) nejpozději 30 dní 

před zahájením soutěže. Předsedové trenérských rad jsou povinni neprodleně zajistit 

rozhodnutí TR a do 4 dnů od doručení žádosti předat stanovisko radám OSÚ. Nejpozději do 7 

dnů od doručení žádosti musí sportovní ředitelé úseků předložit rozhodnutí rad OSÚ všem 

oddílům, obmanovi a STK. 

1.5.2. Změna v průběhu závodu 

Pouze soutěžní výbor (TD, ATD, ŘZ), je oprávněn v průběhu závodu měnit velikost můstku pro 

jednotlivé kategorie v důsledku zásahu vyšší moci jako je např. nepříznivé počasí nebo porucha 

na zařízení můstku apod. 

 

2.4.3.1. Je povinností pořadatele závodu ve výsledkových listinách uvádět všechny náležitosti 

dle 2.4.3. SŘ 

V zimní sezoně 2025/26 je pořadatel povinen ve výsledkové listině buď uvést správné body do 

ČP dle 4.1.1. SŘ. V případě technických potíží s výsledkovou listinou neuvádět žádné pohárové 

body. 

Při účasti zahraničních závodníků je potřebné ve výsledkové listině u nich bodové hodnocení 

do ČP vynechat a pokračovat u nejblíže umístěného závodníka ČR. 

 

Kontrolu tohoto opatření jsou povinni provádět TD a v případě nesrovnalostí tuto skutečnost 

uvést ve své zprávě o průběhu závodu. 

 

 

 

Tento dodatek SŘ byl schválen radami OSÚ SL dne 18.1.2026 a OSÚ SK dne 15.12.2025 
 


